

# Esperan recuperación de precios del café

(Por Rolando Ramírez Pérez). Confianza de que en noviembre próximo el café experimentará una recuperación de precios, al dar inicio el invierno en Europa y los Estados Unidos, externaron los países productores de café del grupo "Otros Suaves", reunidos en esta capital. Los europeos y norteamericanos incrementarán su consumo de café durante la época invernal, por lo que el mercado mundial demandará mayor cantidad de

grano, expresaron las fuentes cafetaleras. Don Baltazar Ferreiro, cafetalero salvadoreño que participa en la reunión, afirmó que por hoy las ventas de café están estancadas porque los mercados todavía están saturados del producto que adquirieron en los primeros meses de este año.

Añadió que la amenaza de una nueva helada en Brasil hizo que los países consumidores compraran más café del debido. Luego

— Pasa a la página 39 —

## Crecimiento de economía del país a "Interfer 77"

El Banco Central de Reserva participará en la "Interfer 77", de Guatemala, con una diversidad de presentaciones gráficas, escritas y audiovisuales sobre el crecimiento de la economía nacional y los incentivos que obtiene aquí la inversión extranjera para crear más empleo, fomentar la industria y atraer divisas por exportaciones fuera del Mercado Común.

El BCR —dijo fuente de la institución— ha intensificado sus esfuerzos técnicos y humanos a fin de ofrecer al público que visite aquella exposición una imagen lo más real y positiva posible sobre el país.

El pabellón del banco es de una extensión de 107 metros cuadrados y estará atendido por economistas y personal adiestrado

para tal efecto. Los visitantes podrán observar programas audiovisuales elaborados por el BCR sobre una diversidad de aspectos del sistema económico financiero salvadoreño, destacándose el programa sobre los servicios que da la Banca Central del país a los distintos sectores de la economía nacional y al público en

— Pasa a la página 52 —

## Barbacoa benéfica hoy pro Asilo Sara

Patrocinada por la Asociación de Señoras de la Corporación de Contadores de El Salvador, se efectuará hoy sábado a partir de las doce horas, una alegre barbacoa a beneficio de los ancianos del Asilo Sara.

Dicho acto social recreativo se

— Pasa a la página 47 —

## Asesoría técnica recibieron ayer caficultores en ISIC

Asesoría técnica y divulgación de aspectos importantes para la caficultura, recibieron más de 1.500 agricultores que visitaron ayer las instalaciones del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, con motivo del Día de la Caficultura Nacional. Los visitantes fueron atendidos por técnicos en agronomía, biología y otras disciplinas, dictaron charlas y contestaron preguntas de las personas presentes.

La celebración del Día de la Caficultura Nacional coincidió con las celebraciones del 21o. aniversario de existencia del ISIC. El Día de Campo preparado por dicha institución se realizó en la finca El Carmen, de la Asociación Cafetalera de El Salvador, donde estuvieron instaladas las 8 estaciones en las cuales fueron atendidos los caficultores visitantes y donde ingenieros agrónomos les proporcionaron información sobre: caficultura, captación de agua, ingeniería agrícola, entomología,

genética, fitopatología, nematología. Los técnicos del ISIC pusieron énfasis en lo relativo a la broca y la roya, plagas que amenazan nuestros cafetales desde Guatemala y Nicaragua, respectivamente.

La gira fue presidida por el ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Agrónomo José Rutillio Aguilera; el director general del ISIC, Ing. Miguel Muyschondt y el subdirector de la misma, señor Jorge A. Córdón, así como otros técnicos del MAG e ISIC.

— Pasa a la página 19 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. ASENTAMIENTOS. Sobre la construcción de viviendas a bajo costo para familias marginales, informó ayer el Lic. Aristides Mosto Rebollo.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

RECIBE DONATIVO. El Patronato Nacional Antituberculoso, donó ayer una ambulancia valorada en quince mil colones, al Hospital Neurológico que funciona en los Planes de Renderos. Recibe el donativo el ministro de Salud Pública Dr. César Augusto Escalante.

## II Jornada de Población se efectuó ayer con gran éxito

Con la participación de cincuenta dirigentes sindicales se llevó a cabo ayer la Segunda Jornada de Población, Recursos y Desarrollo en El Salvador, organizada por la Asociación Demográfica Salvadoreña. El evento se desarrolló en el Hotel Camino Real y fue inaugurado por el ministro de Trabajo y Previsión Social, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García. Participaron docentes y alumnos de la UCA.

Se informó que uno de los objetivos básicos de esa jornada fue: lograr que los representantes de la dirigencia laboral tomen conciencia del problema demográfico de El Salvador, y conozcan sus consecuencias en el

orden social, político y económico.

Se informó que el programa de trabajo de la jornada, especialmente diseñada para los líderes sindicales, se realizó mediante un panel-foro por la mañana

— Pasa a la página 48 —

## No piensa dejar el país dice hermano de rector asesinado

Ni él ni sus hermanos están pensando en abandonar el país, dijo ayer don Enrique Alfaro Castillo, hermano del asesinado Rector de la Universidad de El Salvador, doctor Carlos Alfaro Castillo. Desmintió asimismo que estén siendo amenazados constantemente, en llamadas anónimas. Don Enrique expresó que no ve razón para que él, sus hermanos y demás familiares abandonen el país.

Esto lo informó a este rotativo en una de las sesiones de la reunión internacional de café que aquí se celebra.

Añadió su criterio de que el peligro en todas partes se encuentra de diversas maneras. Señaló que el hombre tiene que en-

frentarse al peligro, quíerese o no.

"Yo no participo en política partidaria, pero sí en la política económica del país", aclaró a pregunta del reportero.

Dijo que en el atentado dinámico realizado en su residencia ningún familiar resultó lesionado

— Pasa a la página 48 —

## Adiestran al Cuerpo de Paz sobre actividades agrícolas

Curso de Cuarentena Vegetal y Protección Agrícola se dicta a profesionales del Cuerpo de Paz, incorporados ya a las actividades del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA). Se les adiestra, se dijo, en todas aquellas actividades que tienden a evitar el ingreso de plagas al país, que afectan el café y otras plantaciones agrícolas importantes. Se les explica sobre sus responsabilidades como auxiliares del Departamento de Sanidad Vegetal; y se les enseñan las leyes y órdenes internacionales que protegen estas actividades.

con presentación de gráficas, anuncios y películas, así como de giras a los puestos fronterizos de cuarentena, para así familiarizarlos con su nueva actividad, que iniciarán al terminar su adiestramiento.

Las pláticas van acompañadas



VISITA DE OBSERVACION. Visita de observación al Aeropuerto de Ilopango efectuaron ayer ingenieros encargados de las obras de construcción

—Foto de LA PRENSA, por Payán del nuevo aeropuerto Cuscatlán. Observan planes de vuelo. Al centro, ingenieros José Ricardo Martínez de CEPA y M. Ishitaka.